



Завершено расследование уголовного дела в отношении врача Кирсановской центральной районной больницы



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении врача Кирсановской центральной районной больницы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием установлено, что днем 15 марта текущего года в приемное отделение Кирсановской центральной районной больницы бригадой скорой медицинской помощи был доставлен пациент в тяжелом состоянии. Обвиняемый, проявляя преступную небрежность, не госпитализировал указанного пациента в палату интенсивной терапии, а также не выполнил необходимые медицинские манипуляции для стабилизации состояния, а направил пострадавшего в областное медицинское учреждение, где он впоследствии скончался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

По результатам проведенной медицинской экспертизы в действиях обвиняемого выявлены дефекты в оказании медицинской помощи, которые состоят в причинно-следственной связи с наступлением смерти потерпевшего.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

30 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1835205>